
ASMA 21 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 24 FEVRIER 2023 
 
Etaient présents : 
APPLETON Marie-Françoise - BAUDEGARD Cécile - BEGUINET Maryse - CHASSUA 
Aurélie (1 pouvoir : S SPL) - DE-VOS-FRANZIN Marie-Claire (1 pouvoir : CFD) - 
EDOUARD Jean-Luc - FERNOUX-DASEN Corinne - LEREUIL Odile - MELANI Nathalie 
MONTENOT Claude 2 pouvoirs : OD - FM) - MULOT Francine -  NARS Marine  
PASQUIER Yveline (1 pouvoir : FB) – PEAQUIN Chantal - PEILLON Micheline - 
PERDRY Jocelyne - PERRET Amandine (2 pouvoirs : MD - EB) - REGNIER Nathalie - 
STEINMETZ Carole (1 pouvoir : SJ) - REBERN Jocelyn - WERLING Aude 
 
Excusé(e)s : 
BAUDON Elisa- BERIOT Olivier - BONNEAU Françoise - DUCRET Odile   
DUTHU Michèle - JARLAUD Sylvie - MONTENOT Florent - SAINT-PIC-LAVAL Sandra 
SANCHEZ Catherine 
 
20 présent(e)s et 8 mandats de 14 h à 15 h 30 
21 présent(e)s et 7 mandats à partir de 15 h 30 
 
1 - Approbation à l’unanimité du CRCA du 24/01/23 (à envoyer) 
 
2 – Compte-rendu de la Commission de Contrôle  
 Adhérents : 1267 dont 119 retraités 
Votants : 356 – 355 exprimés et un blanc 
Les résultats ont été envoyés le 24 février 2023 
Nous avons reçu 36 candidatures pour 30 places 
Les critères retenus :  
- Représentation de l’ASMA 21 par deux référents dans chaque établissement est 
nécessaire 
- Deux groupes importants : les retraités et l’Institut Agro, donc parité entre les deux 
groupes 
- L’arrivée chronologique des candidatures. 
 
3 – Election du bureau 
- Président : Claude MONTENOT  
- Vice Président : Jean-Luc EDOUARD 
- Trésorières : Nathalie MELANI et Odile LEREUIL 
- Secrétaire : Yveline PASQUIER - Secrétaires-adjointes : Cécile BAUDEGARD,  
Marie-Claire DE-VOS-FRANZIN  
Vote pour le bureau : 20 + 8 mandats à l’unanimité 
 
Claude repart, mais pour un mi-mandat, afin de préparer ensemble l’équipe suivante. 
 
Cécile BAUDEGARD gère également la billetterie sur le site Tour Demeter et Marie-
Claire DE-VOS- FRANZIN sur le site Epicure. 
Binôme spectacles : Corinne FERNOUX-DASEN et Maryse BEGUINET 
 
En ce qui concerne la prise de fonction de la trésorière et trésorière adjointe 
nouvellement nommées, elle sera effective après la clôture des comptes et du 
dépôt des signatures à la banque qui devrait s’effectuer courant mars (date à 
déterminer) 



 
 
4 - Projet d’un site ASMA 21 
Marie-Claire souhaite travailler sur la mise en place d’un site internet ASMA 21 
consultable par toutes les structures du département. 
Jocelyn propose son aide pour ce projet. 
 
5 – La carte CEZAM  
Jocelyn a proposé la carte CEZAM. Il va transmettre par mail à l’ensemble des membres 
du CA des explications à ce sujet  
 
6 – Point sur les activités 
- Etablissements sur Dijon 
Actuellement il est possible de se procurer auprès de Marie-Claire DE-VOS-FRANZIN 
des tickets tarif CE pour le : Trampoline, Laser-Game, Bowling. 
Il a été demandé de voir les possibilités pour de l’Escalade et du Karting, et le Bowling de 
Beaune 
- LEGTA de Beaune et LEGTA de Chatillon-sur-Seine  
Pour 3 spectacles au théâtre une subvention de 30 % pour les adhérents  ASMA et les 
ayants droits 
Pour Chatillon-sur-Seine, voir également la vente de billets à tarif réduit. 
Pour Nigloland : Le lycée aura la possibilité  d’acheter des tickets subventionnés étant 
donné leur situation géographique par rapport au Parc 
 
En 2022 une sortie avait été organisée pour éviter le gaspillage. Nous avions trop de 
demandes de billets.  
 
- Festival à pas contés  
Aucune proposition cette année – à voir pour l’année prochaine 
 
7- Arbre de Noël 
Plusieurs années de suite, le budget de l’arbre de Noël était onéreux : cartes cadeaux, 
spectacles, goûters, apéritif pour le parents, et repas. 
Les cartes cadeaux représentaient plus de la moitié du budget et nous avons constaté 
que les familles ne venaient pas les chercher. 
En 2022, nous avons donc décidé de faire l’arbre de Noël au Bistrot de la Scène avec 
spectacle, goûter, apéritif et un cadeau à chaque enfant présent. 
Nous avons eu 173 inscrits et 140 sont venus. 
 
8 - Projet de week-end de Thalasso 
Les thermes de Salins ouvrent le 11 mars 2023. Les soins ne sont pas disponibles pour 
un groupe de 30 personnes avant mi- avril 2023. Il faut réserver au moins 6 mois à 
l’avance. Prévoir cette sortie automne 2023 
 
9 - Projets de petits voyages : Madère Crète – vacances de Toussaint 
Marie-Claire nous présente deux destinations avec les devis de deux agences Salaun et 
Vision d’Ailleurs Salaun    
Madere          Madère 
8j/7nuits - tarif : 1520  €                                           8/7 nuits – tarif : 1485 € 
                                                 
 
 
 



Vision d’Ailleurs Salaun    
Crête              Crête 
5 j/4 nuits : 1285 €                                                 8/7 nuits – tarif : 1361 € 
3 nuits à Héraklion                                                 4 nuits  à Réthymnon 
1 nuit à Réthymnon                                                3 nuits à Agios 
 
Vote pour les voyages : 
Madère : 21    Crète : 9 
 
Le CA a voté la proposition de devis pour Madère avec l’Agence Salaun. Nous attendons 
le devis définitif avec les dates du voyage. 
 
10 – Projet « Méditation » 
Corinne nous informe qu’il n’est pas possible de faire la formation à Agro Dijon. 
Il faut trouver une salle pour le mois de mai ou à la rentrée de septembre. 
Sondage : 18 intéressé(e)s 
 
11 – Le point sur l’ASMA Nationale 
Claude continue sa mission pour 2 ans à l’ASMA Nationale. Par contre Céline accède au 
bureau de l’ASMA Nationale et doit être remplacée. 
Cette année l’Assemblée Générale de l’ASMA Nationale aura lieu à Biscarosse du 12 au 
16 juin 2023. 
A cette occasion il y aura des vœux pour le prochain inter mandat. 
Trois membres de notre AD peuvent y participer (les frais seront pris en charges) 
 
Des prêts sociaux existent. Si vous voyez des agents en difficultés autour de vous 
prévenir l’ASMA. 
 
Date du prochain CA : mardi 23 mai 2023 de 14 h à 17 h (lieu à déterminer) 
Réunion du bureau : mardi 23 mai à 10 h (lieu à déterminer) 
 

 
Fin du CA à 16 h 40 suivi du verre de l’amitié 


